

## ERRATA

Vol. 29 (1988), part 1, p. 2, three lines from foot of second paragraph.

This should read 'he went on to rescue the pre-European history...'.

Vol. 29 (1988), part 2, back cover. In the List of Contents the address against the name of John Thornton should read 'Millersville University, Pennsylvania'; the address against the name of Gerald M. Berg should read 'Sweet Briar College, Virginia'.